



# 陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ <焦點新聞> 本期報導新

第 77 期

94年02月01日 ~ 25日

本期發稿日：94/03/01

下期截稿日：94/03/14

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

自然誌

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華  
總編輯：高毓儒  
執行編輯：錢珏琪  
網頁設計：賴彥甫

## » 陽明焦點新聞

### 醫學院院長交接典禮

時間：94年2月23日

地點：醫學院會議室

早上八點不到，醫學院各系所多位主管及老師均已到場，宜蘭署立醫院唐高駿院長亦特別蒞臨，共同參加醫學院新舊任院長的交接典禮。



典禮開始，首先進行新舊任院長交接印信、清冊等儀式，接著由甫卸任的何橒通院長致詞。

[ 特別報導 ]



◎大學報  
◎高教簡訊  
◎教育部電子報  
◎國衛院電子報



何院長表示，感謝校長及教師同仁六年來的支持，任內最值得欣慰的是6科4所回歸醫學院，組織架構重整得更為完備，並預祝陽明的醫學教育未來能更加精進。



新任李建賢院長則謙稱，是以惶恐的心情上任，在接任這個職務前曾經考慮良久，深怕自己的能力無法勝任，最後因為參與陽明校務發展計畫經行政院核定前往宜蘭興建附設教學醫院，對此一頗具挑戰性的工作，或許可以使上一些力，因而促使自己決定承接這項艱鉅的任務。未來將會以本身的所學所能，傾力推動醫學教育等相關業務，並努力整合榮陽的資源與研究團隊，進一步提昇團隊的國際能見度。





最後，校長致詞對何院長接掌醫學院院長期間的辛勞表達感激。校長說，過去6年恰值醫學教育的轉型期，由傳統的醫學教育改進為現行的PBL方式，都是出自何院長的設計與推動，執行以來成效卓著，目前可以算是國內獨步專擅，足見何院長在院務推動及學術研究提升上付出不少心力。



校長接著介紹李建賢院長是一位傑出優秀的人才，她推崇李院長不但對醫療行政工作十分嫻熟，同時在臨床研究領域亦著墨甚深，是專精醫學兼具教育理念的學者，未來欲借重李院長整合與推動的長才，將醫學院引領至更高深的境界。

### 李建賢院長學經歷簡介

學歷	國立台灣大學醫學院醫學士 美國芝加哥大學外科研究員
經歷	陽明大學急診醫學科主任、教授 台北榮總急診室主任、部主任 台北榮總一般外科主治醫師 陽明大學外科教授
現職	陽明大學急重症醫學研究所所長 台北榮總副院長 陽明大學醫學院院長

( 綜合報導 / 醫學院 · 醫學系 · 秘書室 )

回《陽明焦點新聞》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)